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5]mo calculamos la capacidad de trabajo de un Hands-0n QA
“mpo para un sprint que va a comenzar?

Para calcular la capacidad del equipo en un
sprint, de manera general, se toma como base la
velocidad promedio del equipo obtenida de
sprints anteriores y |a velocidad promedio de!
gquipo por persona por dia y se consideran los
siguientes factores:

A: niimero de personas en el equipo.
B: niimero de dias totales de trabajo en el sprint.
+  C:mimero de dias del sprint que se van a dedicar a

reuniones, como reuniones de planificacion, revision,
retrospectiva y refinamiento del product backlog




EII[||j|||: ®Hands-0n QA

amos a calcular la capacidad del equipo para el siguiente
sprint donde hay un dia no laborable.

Tendriamos entonces:
A Niimero de personas en el equipa
B Nimero de dias totales de trabajo en el sprint ]
[ Niimera de dias del sprint que se van a dedie: - ~uniones 1.5
D Dias efectivos del sprint (B-C) (9 dias totales E dias de reuniones) 7.5

Dias persona disponibles (D*A)
Este @5 el caso ideal donde no hay nadie de vacaciones y todas los miembros tienen una

E dedicacion del 100% v el grado de experiencia de cada miembro del equipo s la misma. a5
* & no es asi, hay que tener en cuentaeste Lpo de cosas para saber los dias persona
disponibles.

La capacidad estimada del equipo en el proximo sprint es de 135 puntos
(3 puntos x 45 dias persona por sprint)




Eudus ®Hands-0n QA

Método 1 Meétodo 2 Método 3

4
Un dia-persona hi:: ril::‘:ni.g::I a iNos
esigual aun comprometemos

punto de historia wna historia de J hasta aqui!

usuario pivote




5pdo I: Un dia-persona es igual a un punto % Hands-On QA
to de historia)

1. Determino cuantos dias-persona tengo (datos de entrada: 51 dias-persona)

1. Les pido que estimen la totalidad de esfuerzo requerido en dias para
realizar las siguientes actividades correspondientes a una definicion de
HECHO (Done).
2. Elequipo estima que para esto por ejemplo toma 2 dias de esfuerzo 2 _
entonces son 2 puntos (o puntes de historia)
3. Ylavelocidad maxima que tendra ese equipo en este sprint y en los demas '- 8 dias

sprints serd de 51 puntos

4. luego se siguen estimando el resto de historias de usuario hasta que se
alcanza la velocidad del sprint.



I PR
Eldll 2: un punto de historia es igual a una historia 'E! Hands-On Qﬁ

1

L
3.
4

1suario pivote

Determino los dias-persona (datos de entrada: 51 dias-persona).

Le presento al equipo una historia de usuario con todos sus criterios de aceptacion.
Les pido que estimen la totalidad de esfuerzo requerido en dias pararealizar las
siguientes actividades correspondientes a una definicion de DONE (HECHO).

El equipo estima que para esto por ejemplo toma 3 dias de esfuerzo



3]

odo 3: «Nos comprometemos hasta aqui"
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